



订酒店,查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

鱼台“玻璃”女孩王丽丽技能竞赛上秀才艺 阳光版flash动画赢得评委肯定



王丽丽正在设计作品《吉祥三宝》。本报记者 晋森 摄

本报济宁11月3日讯(记者晋森) 在3日举行的济宁市第二届残疾人职业技能竞赛上,鱼台“玻璃”女孩王丽丽的表现让人眼前一亮,她设计的flash动画,既漂亮大方又立意积极,赢得了评委的一致肯定。3日,在flash动画制作赛场,已有三年平面设计经验的王丽丽正在设计一幅名为《吉祥三宝》的flash作品。作品中的两只大熊猫和一个太阳,表达出这

患有先天性软骨症的女孩心中那份阳光,向上的拼搏精神。28岁的王丽丽,是鱼台县张黄镇陈店村人。5岁时,她患上脆骨病,父母曾带她四处求医,后被确诊为先天性软骨症,俗称脆骨病。只要一用力,就有骨折的危险。随着年龄的增长,她的病情越来越严重,后来王丽丽就在床上一躺就是10年。王丽丽从小就喜爱画画,拥有一定的美术功底。2010年,王

丽丽通过网络了解到网站美工人才比较缺,她结合自己在家就能工作的实际情况,凭着自己的自学,逐渐学会了网页制作、平面设计等多项技术,在曲折的命运中走出了一条不屈的道路。“现在有一个北京的网站让我去,但我没有告诉他们我的身体情况。”说到这里时,王丽丽或许有些遗憾。凭借自己的双手,她不仅实现自强自立而且给家里带来一定经济的帮

助,这让她感到心理上的满足。本届残疾人职业技能竞赛共有63名选手参加,设置了计算机类、服装类、盲人按摩等11个单项的比赛项目。对获得各项目竞赛名次的参赛选手,将由济宁市残联和人社局颁发获奖证书,符合条件的由市人社局颁发相应职业(执业)资格证书,其中优秀选手的将代表济宁参加2014年举办的全省残疾人职业技能竞赛。

济宁18个新项目 享受省财政扶持

本报济宁11月3日讯(记者胡祥东) 近日,山东省经信委和省财政厅公布2013年山东省享受财政专项资金扶持新产品项目名单,济宁有18个新产品(项目)列入本年度财政专项资金扶持名单,项目数量占山东省项目总量的10.2%,列烟台、潍坊、济南之后,居山东省第4位。18个创新项目研发总投入8378万元,涉及高端装备制造、新材料、节能环保、新一代信息技术、新医药等行业。全部研制成功并产业化后,年新增销售收入12.7亿元,利税2.3亿元。在本年度新产品项目中,18项新产品均为自主研发。其中,山东如意科技集团有限公司的超轻薄“如意纺”面料西装的工艺研究、超短时绿色节能型染色技术研究与应用等2个项目达到国际领先水平。

济宁城管打造 城市精品工程

本报济宁11月3日讯(记者贾凌煜 通讯员张延迪) 今年济宁市城市管理综合执法局开展了市容环境文明示范创建工作,截至目前,已完成14条示范路,6个示范广场,6个示范小区的示范创建工作。济宁市城市管理综合执法局严查阻碍交通、污染环境、影响居民日常生活、破坏城市形象的马路市场,占道经营户、露天烧烤和违法经营摊点,并整治乱贴乱画、乱排乱倒、乱搭乱建、乱停乱放、乱吐乱扔等“五乱”现象,对符合文明创建要求的,设置了文明示范路、示范广场和示范小区。

太阳都市花园“楼王”样板间18日开放

本报济宁11月3日讯 首座四季常青的公园式景观社区即将登陆兖州,太阳都市花园稀世奢华楼王样板间将于11月18日震撼开放。太阳都市花园“平墅”一经出现,就颠覆了地产行业对于豪宅模式的认知,独特空间设计秒杀一切大平层。山东太阳控股集团有限公司副总经理葛言周介绍,“平墅”之所以获得客户认可,最主要是它突破传统豪宅观念,结合并放大了传统的大平层与别墅各自的优点,开创性地把几层空间合并到同一平面上,节省了传统别墅内上下楼道间的空间浪费,扩大了南向面宽和室内的空间尺度,使得“平墅”室内的每一个功能空间比一般别墅大一些,大大提升了居住的品质感和舒适度。国庆后,太阳都市花园现房倾情推出珍藏版景观“平墅”,面积从228—600平方米不等。超大尺寸空间,方正格局,畅想从容生活,居室三面采光,尽享灵动人生。

太阳都市花园3000平中央水景,60000平园林绿化,形成兖州首座四季常青的公园式景观社区!在社区林荫步行,体验自然野趣,际遇随性的风情。将大自然的风光植入社区,以天然、本真、纯朴的风格形成整体园林构图结构。24小时世界知名高力国际的管家式服务管理,让各个“平墅”的业主感受私密、安全及人性化的国际级服务。凡参观样板间的客户均需提前预约,并需缴纳2万元观赏预约金,方可参观鉴赏,亲身体验极致奢华的品质人生。(张海涛)

小学生听不懂济宁方言

专家建议:家长应适当丰富孩子生活、语言阅历

本报济宁11月3日讯(记者汪洸) 在近日的走访中,记者发现不少小学生听不懂济宁方言,比如有的小学生不知道“隔了白字”是什么意思。部分学生家长表示,由于济宁本地文化教育的缺失,让济宁方言正逐渐淡出小学生们的视野。近日,在济宁城区一重点小学读五年级的小曦回家对妈妈姚女士说,今天班里一个同学摔倒了,老师关心地问了句没伤着“隔了白字”呗,全班同学都不明白是什么意思。“后

来,老师告诉我们就是‘膝盖’的意思,大家觉得特别好笑。”听到儿子的讲述,姚女士才发现,原来现在的孩子有些听不懂老济宁方言了。“他讲完后,我问他什么是‘藏毛猴’?他一脸迷茫地看着我说,不知道。我才意识到小时候经常玩的游戏,应该叫‘捉迷藏’了。”姚女士告诉记者,有一次,她带儿子去郊游,看到天上飞过的蝙蝠说了句“绵绵胡子”,小曦连连问是什么意思。对此,姚女士觉得,现在的孩子

学新语言很快,但对家乡的方言没有多少了解。记者在城区几所小学随机问了多名小学生,对于“绵绵胡子”(蝙蝠)、“蝎虎子”(壁虎)、“隔了白字”(膝盖)、“盖体”(被窝)这些老济宁方言,没有一个人能明白其意思。有家长在旁插话道,现在学校讲普通话,我们在家也尽量和孩子讲普通话,他们从小就没听说过这些方言。一位小学语文老师坦言,在教学过程中讲普通话,学生们在

学校确实很少接触到方言。“现在很多孩子听不懂方言,是因为家长中断了他们的社会生活途径。”曲阜大学教育科学学院副院长唐爱民说,这说明孩子们多数时候局限在学校中,社会生活面十分狭窄。他建议,家长应该多带着孩子去乡村、老家走走,增加一些与他人交流、沟通的机会。都说“说百姓话,吃百姓饭”,通过这些方式,让孩子们了解生活,了解济宁传统文化,这其实就是一种很好的“乡土教育。”

济宁“三无人员”公益墓区启用

为城镇“三无人员”、低保对象等提供免费骨灰安葬服务

本报济宁11月3日讯(记者晋森 通讯员高勇) 1日,济宁市城镇“三无人员”爱心公益墓区在嘉祥县纸坊镇银河公墓启用,墓区将采用树葬和草坪葬的绿色方式,为城镇“三无人员”和低保对象等社会弱势群体提供免费的骨灰安葬服务。1日,在嘉祥县纸坊镇银河公墓青山园区,爱心公益墓区正式启用。记者看到,整个墓区分为树葬区和草坪葬区,设有专门的“爱心纪念墙”,墙上将刻上安葬者的姓名,整个墓区占地约有3亩。

“骨灰全部使用可降解骨灰盒盛装或直接入土埋葬,不建墓穴,不留墓碑,坟头。”济宁市民政局社会事务科的相关负责人介绍,公益墓区的建设体现了对弱势群体的关怀,对逝者和生命的尊重,也体现了“让生命在绿色中延续”的生态理念,是对“三无人员”等弱势群体救助的有效补充。爱心公益墓区的主要服务对象是:2013年11月1日以后死亡的、户籍或机构所在地为济宁市直、市中区、任城区、济宁高新区和太白湖区的城镇“三

无人员”(无劳动能力、无生活来源、无法定赡养、抚养、扶养人);城乡低保对象和农村五保供养对象;福利机构抚养的孤残儿童;救助机构救助的、查找不到家庭的受助对象。丧事经办人为逝者办理安葬手续,要向公墓单位提交经办人的有效身份证件,以及逝者的有效身份证件、死亡证明或火化证明;逝者是社会散居城镇“三无人员”的,提交县级民政部门出具的城镇“三无人员”认定证明;城乡低保对象和农村五保供养对象的,提交逝

者的《低保证》或《五保证》。也可以到市中区小教场街的济宁银河公墓服务处办理骨灰安葬手续。据了解,济宁市城区现有城镇“三无人员”350余名。为解决他们的骨灰安葬问题,济宁市民政局和济宁银河公墓进行协商,在嘉祥县纸坊镇青山园区划出3亩土地作为公益性墓区,由济宁市民政局规划设计,并无偿安排使用。在爱心公益墓区采取树葬、草坪葬的安葬方式,也是推进绿色公益殡葬设施建设的有益探索和尝试。